

# 中国共产党太康县第十二届委员会第六次全体会议暨县委工作会议胜利召开

本报讯 (记者 马治卫 文/图) 8月18日,太康县召开中国共产党太康县第十二届委员会第六次全体会议暨县委工作会议。会议的主要任务是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记视察河南时的重要讲话精神,全面落实省委十届十一次全会暨省委工作会议精神和市委四届十一次全会暨市委工作会议部署要求,认真总结全县2019年以来的工作,深入分析当前面临的形势和机遇,对扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务作出全面部署,动员全县上下坚定信心、攻坚克难,敢于担当、务实重干,奋力夺取决胜全面小康社会、决战脱贫攻坚的全面胜利,开创高质量跨越发展新局面,在中原更加出彩中绘就太康特色添彩画卷。县委书记王国玺主持会议并代表县委讲话。县委副书记、县长李锡勇代表县委作工作报告。

张思民、王建林、何明照、谢成营、马俊美、耿党恩、张雪芳、韩维俊、张新栋、于闻镇、于永前等县领导在主席台就座。

会议指出,面对突如其来的疫情,全县上下始终坚持以习近平总书记的重要讲话和指示批示精神为根本遵循,全面深入贯彻落实党中央的决策部署和省委、市委的工作安排,深入践行县域治理“三起来”,紧盯“三个持续走在全市前列”“打造全市三个样板县”目标,统筹推进疫情防控和经济社会发展,疫情防控的重大战略成果不断巩固,经济发展回稳向好的态势不断拓展,社会大局保持总体稳定,各项工作取得积极进展。

会议指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,要全面做好全年的常态化疫情防控和经济发展工作。要认真践行习近平总书记县域治理“三起来”、乡镇工作“三结合”的重大要求,着力防风险、换动能、促融合、活要素,做好巩固提升文章。要抓牢稳市场保就业,积极落实国内大循环经济发展战略,着力优化营商环境。要持续巩固脱贫成果,推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。



图为会议现场

会议强调,做好今年下半年的工作,要慎终如始抓好常态化疫情防控工作,持之以恒打好“三大攻坚战”,坚持不懈培育经济增长新动能,竭尽全力援企稳岗保就业,毫不动摇推动招商引资和项目建设工作,锲而不舍推进产业转型升级,坚定不移推动城市扩容提质,大刀阔斧优化营商环境,万众一心加油干,越是艰险越向前,以滚石上山的意志、争分夺秒的干劲、奋力谱写推动高质量发展、决胜全面建成小康社会的时代新篇章。

会议强调,要扛稳扛牢政治责任,着力提高党员干部的能力水平,以铁作风激发新作为、以铁肩膀担当硬任务。要始终保持政治定力,持续强化守正创新,深入推进作风建设。要继续加大工作力度,创新工作方法,加强督查问责,以党员干部的辛苦指数换取群众的幸福指数和太康发展的质量指

数。要全面加强党的建设,以党的建设高质量促进经济发展高质量。

会议号召,全县上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,只争朝夕、不负韶华,万众一心加油干,越是艰险越向前,以滚石上山的意志、争分夺秒的干劲、奋力谱写推动高质量发展、决胜全面建成小康社会的时代新篇章。

会上,县委委员对《中国共产党太康县第十二届委员会第六次全体会议决议(草案)》进行了表决。参加会议的有十二届县委委员、县委候补委员,不是县委委员的县级领导干部,各乡镇党委书记、乡镇长,县委各部委办常务副职,县直和驻太单位主要负责人,县纪委常委、巡察组组长,县人大工委、政协工委主任,部分基层人大代表、政协委员、企业家代表。

定》,县委常委、组织部长于闻镇就学习贯彻党的十九届四中全会精神进行具体安排。

会议分别为2019年度综合考核优秀领导班子、2019年度服务太康高质量发展先进单位、2019年度综合考核“争先晋位奖”单位进行颁奖。

会上,县委委员对《中国共产党太康县第十二届委员会第六次全体会议决议(草案)》进行了表决。

参加会议的有十二届县委委员、县委候补委员,不是县委委员的县级领导干部,各乡镇党委书记、乡镇长,县委各部委办常务副职,县直和驻太单位主要负责人,县纪委常委、巡察组组长,县人大工委、政协工委主任,部分基层人大代表、政协委员、企业家代表。

## 太康县组织党员干部参加全市学习贯彻党的十九届四中全会精神培训班

本报讯 (记者 马治卫) 8月18日至20日,周口市以电视电话会的形式举办学习贯彻党的十九届四中全会精神培训班。王国玺、李锡勇、张思民、王建林、何明照、谢成营、马俊美、耿党恩、张雪芳、韩维俊、张新栋、于闻镇、于永前等县领导及县直各单位负责人在太康分会场参加学习。

会议要求,要在学懂弄通做实上下功夫,把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,把学习全会精神与学习习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神结合起来,推动学习走深走实。要在成果转化上做文章,真正把学习成果转化为高质量跨越发展的具体实践。要严守政治纪律、政治规

矩,严守培训纪律,自觉服从管理,真正使学习培训成为提升能力的“加油站”、干事创业的“发动机”,以新担当展现新作为。

据悉,此次培训班为期3天。培训期间,中央党校和河南省委党校有关专家学者应邀为学员作专题辅导报告。

## 太康县市场监管局积极推进“互联网+透明厨房”工程

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 衡震光 唐国党) 为规范学校食堂和餐饮企业食品加工过程,健全“食品安全信息化,全民共治共享”的食品安全监管机制,近日,太康县市场监管局积极推进“互联网+透明厨房”工程,确保食品安全和广大人民群众身体健康。

目前,正值创建省级食品安全示范县关键时期,该局把推进“互联网+透明厨房”工程当作一项大事来抓,加强领导,制订方案,广泛宣传,同时加大学习培训力度,以明厨亮灶为抓手,夯实智

慧监管基础,多举措推进“互联网+透明厨房”工程。同时,以示范引领、典型带动为抓手,对16所基础设施好的学校进行实时监控。

该局党组书记、局长王桂荣介绍,下一步,该局将加大食品安全监管力

度,增强学校食堂和餐饮服务单位的自律意识,提升管理水平,鼓励消费者积极参与餐饮服务食品安全监督,强化企业自律和社会共治,实现后厨“阳光操作”,为创建省级食品安全示范县打牢基础。

## 2020年度太康县预定新兵役前教育训练



## 役前教育训练提升综合素质

8月21日,太康县2020年度预定新兵役前教育训练动员会在高贤乡家印中学召开。太康县常委、县征兵办公室主任、县人武部部长于永前,县人武部副部长张大钊等出席会议。会议由县人武部军事科长李小东主持。图为活动现场。

记者 马治卫

## 提升“两个健康”确保“一联三帮”

本报讯 (记者 马治卫) 8月21日,太康县民营经济“两个健康”提升行动暨“一联三帮”保企稳业专项行动推进会召开。县委副书记、统战部长张新栋,县人大常委会副主任邱范卉,县政协副主席刘凤芹出席会议。会议由县政府办副主任李凤杰主持。

张新栋指出,这次会议是经县委同意召开的一次重要会议,主要任务是深入学习习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话精神,贯彻落实全市民营经济“两个健康”提升行动和“一联三帮”保企稳业专项行动动员会精神,坚定不移推动全县民营经济高质量发展。

张新栋要求,一要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神。二要着力优化全县营商环境。三要切实提振民营企业发展信心。四要大力激发

民营企业发展活力。五要切实加强党对民营经济的全面领导。

张新栋号召,让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在县委、县政府的坚强领导下,攻坚克难,务实重干,扎实开展好民营经济“两个健康”提升行动和“一联三帮”专项行动,推动做好“六稳”工作、落实“六保”任务,以推动民营经济高质量发展的优异成绩,为太康的跨越式发展作出新的更大贡献。

会上,刘凤芹传达领学了习近平总书记在民营企业座谈会上的讲话精神。邱范卉传达了县委十二届六次全会精神。县工信局、县工商联、四通锅炉等单位负责人分别作了发言。县专项行动领导小组成员单位,各乡镇统战委员,县党政领导联系的企业、行业商会会长出席会议。

## 太康县产业集聚区荣膺2019年度“河南省优秀产业集聚区”称号

本报讯 (记者 马治卫) 8月12日,记者从太康县产业集聚区获悉,中国共产党河南省委员会日前印发豫文(2020)91号文件《中共河南省委、河南省人民政府关于2019年度市县经济社会高质量发展和产业集聚区高质量发展考核评价结果的通报》,太康县产业集聚区荣膺2019年度“河南省优秀产业集聚区”称号,成为全市唯一获此殊荣的产业集聚区。

据介绍,根据《河南省市县经济社

会高质量发展考核评价办法》《河南省产业集聚区高质量发展考核评价办法》和2019年度考核评价结果,经省委、省政府研究,决定对2019年度推动高质量发展成效突出、综合考核排名靠前的市县和产业集聚区进行通报表彰。对被评为2019年度“河南省优秀产业集聚区”的太康县产业集聚区等20个产业集聚区各奖励500万元。对首次晋升当星级的太康县产业集聚区等13个产业集聚区各奖励300万元。

## 太康县信访局重信重访专项治理“百日攻坚”行动推进会召开

本报讯 (记者 马治卫 通讯员 郑甜甜) 太康县信访局日前召开重信重访专项治理“百日攻坚”行动推进会。各乡镇和县直重点单位信访专职参加会议。

会上,各单位信访专职就本单位重信重访专项治理工作进展情况进行了汇报。县信访局副局长杨东峰、闫健领对各单位信访事项化解情况进行了点评。

最后,县信访局局长赵春丽提出四点要求。一是在认识上再提高,充分认识重信重访专项治理是今年信访部门

重中之重的工作,减少重信重访的存量,努力实现群众“只访一次”的工作目标。二是在措施上再强化,用活“一会四联”工作机制,化解信访矛盾,落实领导包案工作机制,紧盯重点人员,做好思想疏导教育。三是在责任上再压实,启动问责机制,对工作落后的单位进行通报批评。四是化解效果要明显,坚持“综合施策,分类化解”原则,把问题解决在属地、人员稳控在当地,确保全县信访形势平稳可控。

## 毛庄镇有位了不起的“怪”书记

□记者 马治卫 通讯员 姜大超

提起太康县毛庄镇的党委书记田振,该镇党员干部都会说:“他可是一位‘怪’书记啊!”

### 会议室里的红椅子

自从会议室里多了两把红椅子,开会迟到的几乎没有了。田振在镇政府会议室专门设置了“迟到席”。开会时,只要迟到一分钟,就要“对号入座”,坐到最前排侧边的红椅子上。很快,大家的规矩意识和时间观念增强了,工作纪律更加严明了,开会经常迟到、纪律涣散的现象没有了。当然,他自己更是以身作则,从未迟到过一次。

### 上访户少了

镇里负责信访工作的干部增多了,上访告状的少了。由于该镇征地、拆迁、安置工作量巨大,矛盾纠纷错综复杂存量大。田振任职后,改变原来仅由一名副镇长负责信访工作的制度,大胆实行“区委管理,村级负责”制,使该镇的每位班子成员和村党支部书记心里有责任、肩上有担子、手上有任务,形成了齐抓共管的良好局面。现在,田振到信访大厅值班接访,一天也很难接到一位“客人”。

### 大项目多了

项目越来越多了,阻工闹事的几乎没有了。近年来,该镇项目呈井喷式增长,仅2019年就有47个项目相继开工建设。在这一年里,该镇处理了以前“四桥四路”、万城、万达等项目遗留下来的13个“疑难杂症”,新开工项目没有出现一例非访事件。在补偿资金没有到位的情况下,得到村民的理解和支持,仅用了20天的时间就将百亩耕地变成了一条宽阔大道,创造了“毛庄速度”。快速推进万城商贸二期项目,并为企业挽回经济损失40多万元,陈家济董事长感激万分。

### 电话折衷爱民情

田振的手机很“平民”化,那是一部价值2000元左右的国产品牌手

机,里面储存的3000个电话号码中,有2600多个是村民的。无论村民什么时候打电话,他都会耐心地接听。有一天夜里12时,他被一个陌生电话吵醒,接听后得知是该镇老龙沃行政村的一位村民,而这位村民只是想验证一下田振是否真的会接听老百姓的电话。即使这样,田振也没有生气,而是和这位村民耐心地交流了20多分钟。最后,这位村民十分感动地说:“田书记,真没想到您这么勤政爱民,我们毛庄镇的老百姓有福啊!”

**优异成绩会说话**  
布置的工作任务越来越少,毛庄镇的工作成绩却越来越好。镇里开会时,田振很少讲废话,而是同大家分析国际国内形势和国家政策,谈理想信念和人生追求,用革命先烈的牺牲和奉献精神勉励大家发奋工作。大家被激发出来的昂扬斗志转化成了干好工作的不竭动力,人人自我加压,明争暗赛。该镇的各项工作在全县均名列前茅,综合考评赢得全县第一名,各种奖牌挂满了荣誉室。

**凭能力大胆用人**  
刚毕业的大学生竟当上了工作区区长。2019年年底,毛庄镇新入职一批大学生。他们学历高、素质高、工作积极性高,经过疫情防控工作的锤炼和考验,田振果断选拔出6位优秀同志分别担任6个工作区的区长,这也正式终结了该镇长期以来无工作区区长的历史。正当有人担心刚入职的学生干部能否胜任时,这几位工作区区长已经进入了角色,并用一个个可喜的成绩证明了田振的知人善任。在前不久的脱贫攻坚清查摸底小程序信息平台录入工作中,该镇负责此项工作的6位工作区区长以全县第一名的好成绩为毛庄镇赢得荣誉。田振虽然对毛庄镇的党员干部的要求很高,但大家都愿意跟随着他“吃苦受罪”拼命干,如今全镇形成了不怕苦、不怕累、不怕难、不怕吃亏的“四不怕”精神。

争做出彩太康人